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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 5/2016 
 

Místo a datum konání: Skautský dům Olomouc, pátek 2. září 2016 17:10 – 19:05 
Účastníci: br. Pavel Fornůsek - Stopař, br. Radan Knettig – Radar, br. Petr Macek – Blizzard, ses. Šárka Majerová - Teta Šárka,  

br. Václav Stodůlka – Stody (od 17:30), br. Martin Večeřa, ses. Helena Večeřová – Agni, br. Tomáš Vytásek; 
(6 z 7 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášeníschopná) 

Omluveni: 
Hosté: 

br. Antonín Výtiska – Vuřtík, br. Karel Berka 
br. Radek Dokoupil – Bimbo (do 18:30), ses. Vladimíra Navrátilová – Vevy (do 18:30) 

 
Příští řádné jednání KRJ – pátek 11. 11. 2016 – 17:00 (Skautský dům Olomouc, Holická 559/31Q) 
 

Organizační záležitosti 
Byly projednány organizační záležitosti týkající se fungování KRJ 

 

 Br. Blizzard: otázka krajského kapitána vodních skautů je formálně dořešena s HKVS; br. Radek Dokoupil - Bimbo nadále 
není krajským kapitánem 

 
Výchova, vzdělávání a akce  
Byly prezentovány referáty o činnosti v jednotlivých okresech a v KD a diskutována témata z oblasti vzdělávání. 

 
Zprávy o činnosti z jednotlivých ORJ 
ORJ Šumperk – tábory proběhly v pořádku, v Postřelmově proběhl první ze střediskových sněmů, konal se letní běh JeVLK, okresní 
sněm se bude konat 3. 12. 
ORJ Olomouc – na Staré Vodě proběhly poutní dny, okresní sněm se bude konat 10. 12., tábory proběhly bez problémů a zvyšuje 
se průběžně jejich kvalita 
ORJ Přerov – okresní sněm se bude konat 5. 11. 
ORJ Prostějov – okresní sněm se koná 13. 11., tábory proběhly bez větších problémů, v jednom ze středisek probíhají úspěšně 
rekonstrukce kluboven; dále pokračují přípravy oslav - program oslav výročí:  

 26. 11. skautský ples,  

 18. 9. dětský den pro veřejnost s prezentací všech středisek 

 literární soutěž zaměřená na táborové zápisky, výsledky se budou vyhlašovat na plese, 

 výstava o skautingu na Prostějovsku ve spolupráci s muzeem, exponáty budou zapůjčeny ze SI, případně 
z lokálních skautských archive,  

 zatím je nedořešeno vydání almanachu a propagace v tisku (články), případně výroční nášivky 

 byl podán návrh na pojmenování ulice v Prostějově po br. Plajnerovi, návrh byl zastupitelstvem přijat a při 
první nové nebo přejmenované ulici přijde na řadu; 

KD – celostátní sněm se koná v Šumperku v termínu 21. - 23. 10. 
ŠuMiK – připravuje se vůdcovský kurz pod vedením br. Gerda Dimmrotha – Herna, pro starší pracující, kteří se mohou jen obtížně 
účastnit lesního kurzu; je to model podporovaný ústředím (možnost složení čekatelské i vůdcovské zkoušky zároveň), první víkend 
se koná 21. - 23. 10.  
 

ŠuMiK-VZ.pdf

 
Vzdělávání činovníků 

 diskutována problematika dosažení vyšší kvalifikovanosti činovníků v rámci okresů 

 Šumperk – daří se motivovat činovníky ke vzdělávání přes aktivity ORJ, ale i střediska 

 Olomouc – problematika kvalifikací se týká většinově jednoho střediska, kde je pravidlo střídání vedení v oddílech 
v relativně krátkých intervalech, a proto se nedaří nové vedoucí proškolovat; dále existují oddíly s dlouholetými 
vedoucími, kde kvalifikace chybí; hodnocení kvalifikovanosti je součástí kritérií pro dělení dotací 

 Prostějov – základna vedoucích se omlazuje a udržuje, ale je trend snižování počtu zájemců o vedení mezi mladšími lidmi; 
velký pokrok s kvalifikacemi udělalo středisko Vrbátky 
 

Podpora roverských kmenů 

 fungujících roverských kmenů je málo, blíží se početně silná generace a bylo by vhodné jejich vznik a fungování podpořit 

 práce s touto cílovou skupinou se příliš nedaří a roveři se spíše ve střediscích využívají jako „levná pracovní síla“ 

 zajímavý program na podporu má Pardubický kraj (viz také http://pardubickykraj.stribrnareka.cz/podpora-roverskych-
kmenu/ ) 

 obtížné hledání náplně pro tuto věkovou skupinu (je to daleko těžší než u malých dětí) 
 

http://pardubickykraj.stribrnareka.cz/podpora-roverskych-kmenu/
http://pardubickykraj.stribrnareka.cz/podpora-roverskych-kmenu/


Junák – český skaut, Olomoucký kraj, z. s. | Holická 559/31Q, 779 00 Olomouc 

Zápis z jednání Krajské rady Junáka Olomouckého kraje, 2. září 2016 | Stránka 2/2 

Ostatní 

 akce 2016 – 2017 - je k dispozici celostátní kalendář akcí (Google), který je možné si připojit do svých kalendářů; je možné 
přidávat i akce okresů (např. prostějovský ples) – kalendář je na adrese http://krizovatka.skaut.cz/kalendar-akci  

 proběhla změna loga KRJ v souladu s novým manuálem 

 registrace 2016 – krátká informace o výsledcích za celého Junáka i srovnání krajů; pro zájemce o podrobnější informace 
jsou k dispozici opendata ne adrese https://is.skaut.cz/opendata/ a také Zpráva o registraci 2016 na adrese 
http://krizovatka.skaut.cz/dokumenty/category/75-zpravy-k-registraci?download=1298:zprava-analyza-k-registraci-
2016  

 podíl kvalifikovanosti vedoucích a zástupců vedoucích oddílů; pochvala ORJ Šumperk za vysokou kvalifikovanost 
vedoucích oddílů (96%) 

 
Hospodaření 
Byly diskutovány otázky rádcovských kurzů, podpory akcí dle dotační vyhlášky a revize 

 

Rádcovské kurzy 
Aktuálně běží nebo běžely tři kurzy – KROK, ŠRáKy a Citadela – bylo nahlášeno ústředí, financování zřejmě nepůjde přímo přes 
kraj, ještě se to řeší; kurzy pořádají okresy (Olomouc, Šumperk, Přerov) – zřejmě to bude pořádající jednotka přímo přeúčtovávat 
ústředí 

 KRJ v termínu obdržela žádost o mimořádnou dotaci z kapitoly mimořádných aktivit okresů kraje (k dispozici je celkem 22 
295 Kč) pro: 

o Projekt obnova Skautské Vody, pořadatelem je středisko Ladislava Ruska (žádost o 5 tis. Kč, byl předložen projekt 
a žádost) 

o Roverský sraz Euforia, pořadatelem je okres Olomouc, setkání pro mladé lidi nejen členy Junáka (žádost o 10 tis. 
Kč, byl předložen projekt a žádost) 

 proběhla diskuse o výši příspěvků pro tyto navržené akce resp. o jejich podpoře nebo možnosti zamítnutí podpory 
a ponechání prostředků na další rok 
Usnesení č. 1: KRJ Olomouc schvaluje přidělení prostředků z kapitoly „mimořádné aktivity okresů a kraje“ dle kapitoly 
4.13. Dotační vyhlášky 2016 pro projekt Obnova Staré Vody v požadované výši (5 000 Kč). 
PRO: 4   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 2  » Usnesení bylo přijato 
Usnesení č. 2: KRJ Olomouc schvaluje přidělení prostředků z kapitoly „mimořádné aktivity okresů a kraje“ dle kapitoly 
4.13. Dotační vyhlášky 2016 pro projekt roverský sraz Euforia v požadované výši (10 000 Kč). 
PRO: 4   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 2  » Usnesení bylo přijato 

 zbytek nerozdělených peněz (7 295 Kč) zůstávají v rezervě pro další rok (jedná se o vlastní prostředky, které není nutné 
přerozdělit) 

 

Revizní zprávy 
Proběhla půldenní kontrola ÚRK – za rok 2015 (krajské účetnictví), zpráva zatím není hotová, měla by být v průběhu září; kontrola 
byla zaměřena spíše na účetnictví než na oprávněnost nebo neoprávněnost jednotlivých výdajů. 
Revizní zpráva i za krajskou RK z této kontroly bude k dispozici během září. 
Původně avizovaná zpráva krajské RK za kontrolu roku 2015 nebyla na toto jednání rady doposud předložena. 
 

Různé 
Potvrzení výsledků elektronického hlasování a zpráva o jednání Náčelnictva 

 

Potvrzení schválení vyznamenání pro br. Martina Kolaříka - Smurfa ze střediska Prostějov 
Br. Blizzard informoval KRJ o výsledku elektronického hlasování o návrhu na udělení vyznamenání Medaile díků br. Martina 
Kolaříka - Smurfa z Prostějova. 
 

Usnesení č. 3: KRJ bere na vědomí výsledek elektronického hlasování a potvrzuje jeho platnost. 
PRO: 5   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 1  » Usnesení bylo přijato 

 

 br. Blizzard informoval o výstupech z posledního jednání Náčelnictva – řešila se problematika krojového předpisu 
a návrhů jeho změn, poslední téma předsněmové diskuse, novela disciplinárního řádu, zpráva k registraci, odborky skautů 
a skautek, disciplinární řád a další; veškeré informace jsou k dispozici v zápisu z jednání a br. Blizzard nabízí v případě 
zájmu podrobnější informace  

 br. Blizzard připomínkoval podobu Výroční zprávy HKVS jménem KRJ, vodáci se omluvili a spornou pasáž týkající se 
Olomouckého kraje dodatečně odstranili 

 

Úkoly  

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.   

Br. Vuřtík - dokončí spolu s hospodářkou vyúčtování krajského kola ZVaS a na příští KRJ předloží finální zprávu 

Revizní komise - na příští jednání připraví a předloží ke schválení revizní zprávy za rok 2014 a 2015 

zapsal Martin Večeřa, schválil Petr Macek 

http://krizovatka.skaut.cz/kalendar-akci
https://is.skaut.cz/opendata/
http://krizovatka.skaut.cz/dokumenty/category/75-zpravy-k-registraci?download=1298:zprava-analyza-k-registraci-2016
http://krizovatka.skaut.cz/dokumenty/category/75-zpravy-k-registraci?download=1298:zprava-analyza-k-registraci-2016

